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TeOREMA DE PITAGORAS

NOMBRES Y APELLIDOS:

INSTRUCCIONES: Utilizando las diferentes ecuaciones o formulas del teorema de Pitagoras

resuelva los siguientes problemas.

1L . Un faro de 16 metras de altura manda su
luz a una distancia horizontal sobre el mar de 63 metros.
£Cual es la longitud, en metros, del haz de luz?

2. . Desde un balcdn de un castillo en la playa se
ve un barco a 85 metros, cuando realmente se encuentra a
84 metros del castillo. éA gué altura se encuentra ese
balcén?
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3. . Si nos situamos a 120 metros de distancia
de un cohete, la visual al extremo superior del mismo
recorre un total de 130 metros. (Cual es la altura total
del cohete?
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e 4.  Si nos situamos a 150 metros de distancia de
un rascacielos, la visual al extremo superior del mismo
recorre un total de 250 metros. (Cudl es la altura total del
rascacielos?
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5. .. Un coche que se desplaza desde el punto
A hasta el punto B recorre una distancia horizontal de 35
metros, mientras se eleva una altura de 12 metros.
£Cual es la distancia, en metros, que separa a los puntos
Ay B?

~ 6. . Un guardacostas observa un barco desde una
altura de 28 metros. El barco esta a una distancia horizontal
del punto de observacién de 45 metros. éCudl es la
longitud, en metros, de la visual del guardacostas al barco?
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| 7. Desde un acantilado de 200 metros de
altura se observa un barco que se encuentra 3 210
metros de dicho acantilado. ¢Qué distancia, en metros,
recarre 1a visual desde el acantilado hasta el barco?
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8. la altura de una porieria de fiithol
reglamentaria es de 2,4 metros y la distancia desde el
punto de penalti hasta la raya de gol es de 10,8 metros.
¢Qué distancia recorre un baldn que se lanza desde el
punto de penalti y se estrella en el punto central del

9 Enuna rampa indinada, un ciclista avanza

una distancia real de 85 metros mientras avanza una
distancia horizontal de tan solo 77 metros. ¢Cudl es la
altura, en metros, de esa rampa?

10.  .Unacometa esta atada al suelo con un cordel
de 200 metros de longitud. Cuando la cuerda estd
totalmente tensa, |a vertical de |a cometa al suelo esta a
160 metros del punto donde se atd la cometa. éA qué
altura estd volando la cometa?

11. La Torre de Pisa estd inclinada de modo
que su pared lateral forma un tridngulo rectangulo de
catetos 5 metros y 60 metros. {Cuanto mide la pared
lateral?

12. Un compds de bigotera tiene separadas las
puntas de sus patas 100 milimetros, mientras que la vertical
desde el eje hasta el papel alcanza una altura de 120
milimetros. ¢Cual es la medida, en milimetros, de cada una
de sus patas?
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